



SZENTIVÁNÉJI ÁLOM EXPRESSZ

Élményutazás Wachauban
2022. június 18-19.

 MÁV RAIL TOURS

2022-ben ismét a nyári napforduló alkalmával rendezik meg a tűzijátékkal egybekötött Szentivánéji ünnepséget Wachauban. Különvonatunk az "osztrák Dunakanyar" több településén is megáll, tartalmas programot kínálva az érdeklődőknek.





Utunkat reggel Budapest-Nyugati pályaudvaron kezdjük. További felszállási lehetőséget biztosítunk a menetrendben szereplő vasútállomásokon. A vonat fedélzetén hangos utastájékoztató berendezés segítségével ismertetjük a programot, idegenvezetőnk bemutatja úti céljaink történetét. Kollégáink igény esetén térképpel és jó tanácsokkal látják el utasainkat, akik az egyéni vagy az előre befizetett fakultatív programnak megfelelő helyen szállhatnak le a vonatról.

Először Krems a.d. Donauban áll meg vonatunk néhány percre, az itt leszállni kívánó vendégeink kedvéért. Ezt követően vonatunk tovább indul és a középkori várromjáról híres Dürnsteinben töltünk egy hosszabb, négyórás pihenőt, ahonnan kora este indulunk tovább Spitz a.d. Donau felé.

A dürnsteini tartózkodás alatt a szerelvény üresen visszamegy Krem a.d. Donauba, így az ott leszállt vendégek is tovább tudnak este utazni velünk Spitz an der Donauba. A tűzijáték és a görögtűz az ünnepség leglátványosabb részét képezik, amellyel a helyiek a nyár beköszöntét és az év legrövidebb éjszakáját ünneplik. Vonatunk a tűzijáték megtekintését követően indul vissza Spitz an der Donauból, Budapestre másnap kora reggel érkezik.

A vonat közlekedésének ideje alatt az étkezőkocsi és a bárkocsi végig nyitva állnak vendégeink számára.

RÉSZVÉTELI DÍJAK

Kocsiosztály	Felnőtt	Gyermek
 Standard	18.990 Ft/fő	15.990 Ft/fő
 Comfort	24.990 Ft/fő	21.990 Ft/fő
Kocsiosztály	Egységesen	
 Panorama	29.990 Ft/fő	
 Panorama MAX	32.990 Ft/fő	



Az utazáshoz szükséges okmányok megléte – különös tekintettel a határátlépéshez szükséges úti okmányokra – valamint az érintett országok hatóságai által meghatározott egészségügyi előírásoknak való megfelelés az utas felelőssége.